
y sobre todo...
¡PARA AHORRAR!

02. TUCAN SOFA 3 PLAZAS CON CAMA
Con mecanismo metálico extensible y suspensión de muelle zig-zag.

Asiento desenfudable por cremallera con goma 25kg. y fibra, que forma
un colchón de 194x98 cm., 250x100/140x95 cm.

01. REBECA
Compuesto por bajo TV., panel
de pared con cajón y estante.
Disponible en blanco/artisan y
negro/artisan. 250x42x200 cm.

695€

495€

Cama!

COMPOSICIÓN 250 cm.

We speak
ENGLISH

Fabricado en
ESPAÑA

Financiación
A TUMEDIDA

Tranporte
¡GRATIS!

Entrega
INMEDIATA



1.349€
03 bis. COMFY SOFÁ 4 PLAZAS

De 290x106x105 cm.
Desenfundable. Asientos extensibles y respaldos

reclinables. Varios tejidos antimanchas.Tejido
Antimanchas

Elmayor Espectáculo

1.195€

05. ZEUS SOFÁ 3 PLAZASCON CHAISELONGUE
300x145x105 cm. Asientos superdeslizantes y ruedas al suelo.

Tejido antimanchas.

04. ITALIA CHAISELONGUE EN FORMA DE U
345x200x105 cm. Asientos deslizante de carro
convertible en cama, respaldos reclinables,
asientos y respaldos desenfundables, tejido

antimanchas en varios colores.
Tejido
Antimanchas

Asientos
deslizantes.

Asientos
deslizantes.

995€

06. MOON SOFÁ 3 PLAZAS CON CHAISELONGUE.
275x170x98 cm. Desenfundable.

Patas metálicas. Varios tejidos antimanchas.
1.295€

Tejido
Antimanchas

03. COMFY SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE. 290x106/155x106 cm.

Desenfundable. Asiento extraíbles con sistema de tubo de hierro con
patas metálicas al suelo con ruedas. En respaldo sistema

reclinable metálico con bisagras. Patas metálicas.

Asientos
deslizantes.

Respaldos
reclinables.

Tejido
Antimanchas

Asientos y respaldos
¡DESENFUNDABLES!

Disponible en
¡VARIOS COLORES!

1.395€

08. DOLCE SOFÁ
RINCONERA
287x95/210x100 cm.
Mecanismos reclinables
con bisagras en respaldos.
Bastidor con mecanismos
deslizantes de ruedas
multipunto con freno.

07. MOON SOFÁ 4 PLAZAS.
235x95x98 cm. Desenfundable todo
con cremallera menos armazón.
Varios colores antimanchas.



1.349€

10. DAMASCO SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE
285x145x105 cm. Arcón en chaiselongue. Asientos con extraíble de carro
convertible en cama, respaldos reclinables. Varios colores, tejido antimanchas.

12. NALA SOFÁ 3 PLAZAS CON CHAISELONGUE
260x145x102 cm. Arcón en chaiselongue y brazo.

Asientos deslizantes y respaldos reclinables.
Varios tejidos antimanchas.

15. MOMBASA
SOFÁ CON POUFF
Reversible. 295x182x93 cm.
Patas tacón h12 cm. color cromo,
asientos y respaldos desenfúndales.
Tejido antimanchas en varios colores.

09. HOBART SOFÁ
3 PLAZAS CON CHAISLONGUE

265x160x85 cm.
Diseño contemporáneo,
desenfundable incluso

la estructura.
Suspensiones "Nosag".
Colores gris o beige.

995€

Tejido
Antimanchas

Arcón
guarda-objetos

Arcón
guarda-objetos

Chaiselongue
¡REVERSIBLE!

Respaldos
reclinables.

749€
13. GOLEM
SOFÁ 4 PLAZAS
250x98x89 cm. Desenfundable.
Respaldos y asiento de espuma de alta
calidad. Base de muelle zig-zag.
Varios tejidos antimanchas.

14. GOLEM POUFF
100x98x44 cm.
Varios tejidos

antimanchas.

275€

11. BLACK SOFÁ 3 PLAZAS CON CHAISELONGUE
295x160x102 cm. Asientos extraíbles con muelles en zig-zag y

respaldos reclinables de carraca. Desenfundables.
Tejido antimanchas, en varios colores.

895€ 695€

Arcón
guarda-objetos

Asientos
extraíbles.

Respaldos
reclinables.

1.095€

Respaldos
reclinables.

Asientos con extraíble de carro.
Convertible en cama.

Tejido
Antimanchas

1.095€

Asientos y respaldos
¡DESENFUNDABLES!

Asientos deslizantes.

Tejido
Antimanchas

795€



Elmayor
Espectáculo

18. YUQUE SOFÁ
3+2 PLAZAS.
2 plazas 140x85x98 cm.
3 plazas 180x85x98 cm.
Varios colores.
Varios tejidos antimanchas.

22. LAURA SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE.

270x103/170x110 cm.
Asientos XL deslizantes, puede ser usado

como cama. Respaldos reclinables.
Varios tejidos antimanchas.

455€ 595€
3 plazas

199€

2 plazas

295€
3 plazas

425€
2 plazas

995€
Hasta5 plazas

499€

3 plazas

4 plazas

305€
2 plazas

20. MARCONI
SOFÁ 3+2 PLAZAS.
2 plazas 155x87x105 cm.
3 plazas 185x87x105 cm.
Desenfundable.
Varios tejidos antimanchas.

375€
3 plazas

19. VALDINI SOFÁ
3+2 PLAZAS.
2 plazas 145x95x100 cm.
3 plazas 185x95x100 cm.
Varios colores.
Varios tejidos antimanchas.

225€
2 plazas

325€
3 plazas

21. OPORTO SOFÁ
3+2 PLAZAS.
2 plazas 165x95x102 cm.
3 plazas 195x95x102 cm.
Bastidor de muelles zig-zag.
Varios tejidos antimanchas

17. NEIRA SOFÁ 4 PLAZAS
CON CHAISELONGUE.
265x152x100 cm. Respaldos FIBER-FOAM
Patas delanteras madera wengué.

Mira que
precio!

16. GOLDEN SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE.
206x152x100 cm. Respaldos FIBER-FOAM
Patas delanteras madera wengué.

CHAISE

LONGUE

CAMA!



Asientos extraibles carro cama

Asientos extraibles carro cama

23. CLONY SOFÁ 2 PLAZAS
CON CHAISELONGUE.
225x155x96 cm.
Reversible. Abatible como cama.
Incluye arcón en lado chaiselongue. 24. TUCAN CHAISELONGUE.

250x100/140x95cm.
Desenfundable.

Deslizante como cama.

25. ZAFIRO CHAISELONGUE
REVERSIBLE. 250x140x105 cm.
Mecanismo superdeslizante de
arrastre cama con ruedas al suelo,
respaldos reclinables y arcón. Varios colores.

27. GONDOLA SOFÁ CAMA
CON CHAISELONGUE
REVERSIBLE.
234x86/160x100 cm.
Con arcón, convertible en
cama. Varios colores. Tambien
disponible sin chaiselongue.
Respaldos desenfundables.

725€

849€

799€

995€

795€

655€

CAMA

CAMA

SOFÁ CAMA

EXTRAIBLE

2 POUFFS

CAMA

Arcón
guarda-objetos

Arcón
guarda
objetos

Arcón
guarda
objetos

Arcón
guarda
objetos

Asientos
deslizantes.

Asientos
deslizantes.

Asientos
superdeslizantes.

Asientos
deslizantes.

Asientos
deslizantes.

Asientos
deslizantes.

Asientos
deslizantes.Respaldos

reclinables.

Respaldos
reclinables.

549€

26. CANARIAS SOFÁ CAMA
CON CHAISELONGUE
REVERSIBLE. 265x160 cm.
Con arcón, convertible en
cama de 130x200 cm.
Varios tejidos antimanchas.

29. BOMBAY
SOFÁ 4 PLAZAS EXTRAIBLE.

265x105x105 cm.
Asientos superdeslizantes arrastre cama con pata

al suelo y respaldos reclinables. Varios colores.

28. LAGUNA SOFÁ 3 PLAZAS CON
CHAISELONGUE.

265x145x100 cm. Asientos
deslizantes convertible en cama.

Respaldos reclinables, arcón y
2 puffs. Varios tejidos antimanchas.

Asientos
deslizantes.

CHAISE

LONGUE

CAMA!
CHAISE

LONGUE

CAMA!

CHAISE

LONGUE

CAMA!

CHAISE

LONGUE

CAMA!

CHAISE

LONGUE

CAMA!

CHAISE

LONGUE

CAMA!

SOFÁ

CAMA

Arcón
guarda
objetos.

EXTRAIBLE

SOFÁ
CAMA



Mira que precio!

31. BOSS SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE

275x145x105 cm. Asientos
superdeslizantes con ruedas

al suelo convertible en
cama, respaldos

reclinables, arcón en
brazo y chaiselongue.

CHAISE

LONGUE

CAMA!

ASIENTOS
SUPERDESLIZANTES!

ASIENTOS
EXTRAIBLES!

ASIENTOS
EXTRAIBLES!

ARCÓN
GUARDA OBJETOS!

ARCÓN
GUARDA OBJETOS!

RESPALDOS
RECLINABLES!

RESPALDOS
RECLINABLES!

RESPALDOS
RECLINABLES!

995€

32. DANIEL SOFÁ
3 PLAZAS CON
CHAISELONGUE
270x150x105 cm.
Asiento extraíble de
carro convertible en
cama y respaldos
reclinables.
Varios tejidos
antimanchas.

34. LOFT SOFÁ
2 Y 3 PLAZAS.
2 p. 178x95x102 cm.
3 p. 218x95x102 cm.
Desenfundable,
abatible y reclinable,
varios tejidos
antimanchas.

975€

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

1.295€

1.095€ CHAISE

LONGUE!

35. MILLER SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE.

295x145x105 cm.
Respaldos reclinables y asientos con

mecanismos superdeslizantes de arrastre para
hacerlo cama. Pata alta en color negro.

1.149€

ASIENTOS
EXTRAIBLES!

RESPALDOS
RECLINABLES!

36. LOFT SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE

290x168x102 cm.
Desenfundable.

Asientos extraíbles
y respaldos reclinables.

Disponible en varios tejidos
antimanchas.

ASIENTOS
DESLIZANTES!

Mira que
precio!

30. CAMPE SOFÁ 3 PLAZAS
CON CHAISELONGUE
225x81/140x105 cm.
Con arcón.
Asientos deslizantes de
muelle en zig-zag,
respaldos reclinables.

675€

649€

795€

2 plazas

3 plazas

33. LOFT SOFÁ 3 PLAZAS CON TERMINAL.
291x110/205x102 cm. Asientos extraibles. y
respaldos reclinables también en terminal Tejido
antimanchas en varios colores.

CHAISE

LONGUE

CAMA!



Elmayor
Espectáculo

Tapizado en Piel Natural
de máxima calidad.

Reposapies
elevables

37. KARYNA SOFÁ 3 PLAZAS RELAX ELÉCTRICO
TAPIZADO EN PIEL

198x88x96 cm.
Con 2 asientos jumbo relax eléctricos,

Tapizado en cuero.
Disponible en varios colores.

ELÉCTRICO!

1.695€

725€

PIEL
NATURAL

Respaldos
reclinables

Calidad!

1.095€

1.595€

1.295€

41. MONACO SOFÁ
CHAISELONGUE
ELÉCTRICO.
286x107/175x104 cm.
Dos asientos relax
eléctricos, con botoneras
independientes.

39. ALGAR SOFÁ 4 PLAZAS
RELAX ELÉCTRICO
240x97x103 cm.
Con 2 mecanismos Relax
eléctricos con botonera en
ambos brazos. Disponible en
tela varios colores.

42. MADRID SOFÁ CHAISELONGUE
ELÉCTRICO Y REVERSIBLE

290x93/167x105 cm.
Con 2 asientos relax eléctricos,
con controles independientes.

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

Tejido
Antimanchas

ELÉCTRICO

ELÉCTRICO

ELÉCTRICO

ELÉCTRICO

ELÉCTRICO

Respaldos
reclinables

Reposapies
elevables

Reposapies
elevables

Reposapies
elevables

SOFÁ

RELAX!

SOFÁ

RELAX!

SOFÁ

RELAX!

SOFÁ

RELAX!

SOFÁ

RELAX!

38. KARYNA
2 PLAZAS FIJO
160x88x96 cm.

1.149€

40. LEIVA SOFÁ 4 PLAZAS
RELAX ELÉCTRICO
249x104x104 cm.
Dos asientos relax,
con mecanismos eléctricos.
Patas altas en negro.



SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!

43. TURKISH SOFÁ CAMA LIBRO
CLICK CLACK
214x80x45/87 cm.
Arcón bajo los asientos.
Incluye dos cojines decorativos.

48. M4001
SOFÁ CAMA LIBRO
190xF55x89 cm. Cama 190x112x38 cm.
Se transforma fácilmente en cama.

325€
Tejido
Antimanchas

199€

sofá 3 p

46. SALEM
SOFÁ CAMA LIBRO
188x55x88 cm. Cama 188x111 cm.
Con un sistema de apertura fácil e intuitivo.

269€

sofá 3 p

44. TURCO
SOFÁ CAMA LIBRO CON ARCÓN
228x85x95 cm. Cama 190x115x43 cm.
Tiene un núcleo de Bloque de muelles Bonell.
Incluye dos cojines decorativos.

399€

sofá 3 p

49. SANTI
SOFÁ CAMA LIBRO
210x90x99 cm. Cama 190x126 cm.
Tiene gran altura en su respaldo y un
espacioso arcón para almacenaje ubicado bajo el asiento.

449€

sofá 3 p

47. SKY SOFÁ CAMA LIBRO CLICK CLACK
188x57x88 cm. Cama 188x114x36 cm.
diseño compacto, que se transforma
fácilmente de sofá a cama.

179€

sofá 3 p

45. M4002 SOFÁ CAMA
LIBRO CLICK CLACK
200x72,5x80 cm.
Cama 180x102x40 cm.
Tapizado en resistente tela, transpirable y
antiarrugas. Incluye dos cojines decorativos.

295€
sofá 3 p

Apertura Lib
ro

Apertura Lib
ro

Apertura Lib
ro

Apertura Lib
ro

Apertura Cl
ic clac

Apertura Lib
ro

Cama de 185x105 cm.

Cama de 190x112 cm.

Cama de 188X111 cm.

Cama de 180X102 cm.

CON 2 ALMOHADONES
A JUEGO

CON 2 ALMOHADONES
A JUEGO

CON 2
ALMOHADONES
A JUEGO

CON 2
ALMOHADONES
A JUEGO

SOFÁ

CAMA!

Cama de 190X115 cm.

SOFÁ

CAMA!



SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!

SOFÁ

CAMA!
SOFÁ

CAMA!

51. VELERO SOFÁ CAMA
200x90x95 cm. Cama 140x190 cm.
Sistema de apertura italiano.

50. VELERO SOFÁ CAMA
CON CHAISELONGUE
270x95/162x97 cm. Cama 140x190 cm.
Arcón en chaiselongue.
Sistema de apertura italiano.

52. TITAN SOFÁ CAMA
Sistema apertura italiano.

205x93x100 cm. Cama: 140x190 cm.
Incluye dos cojines.

Sistema de apertura italiano.

825€

1.095€

sofá 3 p

875€
sofá 3 p

54. CANARIAS SOFÁ CAMA
180x95 cm.
Cama de 135x190x95 cm.
Sistema de arrastre.
Alto respaldo 95 cm.

595€
sofá 3 p

53. GONDOLA SOFÁ CAMA
210x100x100 cm. Cama 150x190 cm.
Con arcón de almacenaje.
Gran variedad de colores
disponibles.
Sistema de arrastre.

595€
sofá 3 p

Apertura Ita
liana

Apertura Ita
liana

Apertura fro
ntal

Apertura fro
ntal

Apertura Ita
liana

CON 2 ALMOHADONES
A JUEGO

CON 2 ALMOHADONES
A JUEGO

CON 2 ALMOHADONES
A JUEGO

ARCÓN
GUARDA OBJETOS!



275€

645€

Mira que
precio!

55. NOVA
SILLÓN 1 PLAZA
RELAX
80x90x100 cm.

56. NOVA
SOFÁ 2 PLAZAS RELAX
135x90x100 cm.

57. NOVA SOFÁ 3 PLAZAS RELAX
185x90x100 cm.

58. ORION SOFÁ 3 PLAZAS RELAX
200x95x105 cm.

425€

585€

sofá 2 plaza
s

sofá 3 plaza
s

sofá 3 plaza
s

DIPONIBLE EN
VARIOS COLORES

DIPONIBLE EN
VARIOS COLORES

¡CON 2
ASIENTOS
RELAX!

¡CON 2
ASIENTOS RELAX!

¡CON 2
ASIENTOS RELAX!

¡CON 2
ASIENTOS
RELAX!

Tejido
Antimanchas

495€ sofá 2 plaza
s

Tejido
Antimanchas

Mira que
precio!

59. ORION SOFÁ
2 PLAZAS RELAX
155x95x105 cm.



365€

415€

515€

Mira que
precio!

60. LEIRIA SILLÓN RELAX
65x76x98 cm. Manual con empuje,

fácil limieza. Disponible varios colores.

62. MALTA SILLÓN RELAX ELÉCTRICO
77x85x100 cm. POWER LIFT.
Tapizado en gris o beig.

66. HELSINKI BUTACA
75x66x100 cm.

Varios colores a elegir.

65. CONFORT BUTACA
90x85x105 cm.

Varios colores a elegir.

63. DETROIT SILLÓN RELAX ELÉCTRICO
84,5x90x105 cm. POWER LIFT

64. CRICKET SILLÓN RELAX
MANUAL 81x95x105 cm.

Tapizado en piel,
gris o beig.

61. ARGOS
SILLÓN RELAX
MANUAL
78x92x110 cm.
varios tejidos
antimanchas.

SILLÓN RELAX ELÉCTRICO....

SILLÓN RELAX POWER LIFT
ELÉCTRICO....

2 MOTORES....

219€

375€

295€

67. NÓRDICA BUTACA
71x70x97 cm. Tapizada en
varios tejidos antimanchas.

215€

425€

595€

295€

EMPUJE

PALANCA

ELÉCTRICO

ELÉCTRICOELÉCTRICO

215€
68. OREJERO BUTACA
78x78x103 cm. Tapizada en
varios tejidos antimanchas.

195€
69. RODEO BALANCÍN.
66x80x104 cm. Tapizada en
varios tejidos antimanchas.

205€

PIEL
NATURAL

63 A. DETROIT SILLÓN
RELAX MANUAL

345€



Cristal
templado.

Patas
metálicas

199€

299€

90. BASIC PACK MESA Y 4 SILLAS
Conjunto mesa de comedor con cristal templado y patas metálicas, y 4 sillas
en polipiel. Disponibles en blanco y negro. Medidas mesa 110x70x75 cm.

90.2 BASIC PACK MESA 140 cm. Y 6 SILLAS
Conjunto mesa de comedor con cristal templado y patas metálicas, y 6 sillas
en polipiel. Disponibles en blanco y negro. Medidas mesa 140x80x75 cm.

PACK

P
A

C
K

Mesa 110x70

y 4 sillas

Mesa 140x80 y 6 sillas

PACK
Mesa

y 4 sillas

75. LAGOS SILLA
Pata negra.
Tejido ocre y gris.
Pata cromo.
Tejido beig y gris.

81. RENNE SILLA
Tejido gris, rojo, amarillo,
verde y turquesa.

65€

45€

82. ROSS SILLA
Pata cambrian o blanca.
Tejido gris claro,
verde y rosita.

83. LUNA SILLA
Pata negra.
Tejido beig, mostaza, teja,
aguamarina, gris oscuro y hielo.

84. BELY SILLÓN
Pata negra, tejido amarillo,

azul celeste y gris oscuro.

55€ 55€ 95€

76. MIKONOS SILLA
Pata cromo.
PU negra y blanco.
Tejido gris oscuro.

78. SKYE SILLA
Pata negra.
Tejido gris oscuro,
gris claro, visón
y turquesa.

79. CAMERON
SILLA

Pata negra,
Tejido gris

oscuro,
gris claro y

marrón.

77. MOLLY SILLA
Pata negra.
Tejido mostaza,
piedra,
verde y
gris marengo.

59€

39€ 35€45€

Patas
metálicas

Tapizado
polipiel.

91. SEATTLE PACK MESA Y SILLAS
Conjunto mesa de comedor
y 4 sillas a juego.
Disponible en blanco, natural y negro.
Medidas mesa 110x70 cm.

225€

80. NAXOS
SILLA

Pata cambrian.
Tejido gris oscuro y visón.

Pata negra, tejido gris oscuro, gris
claro, turquesa, rosita, visón y ocre.

70. SICILIA
SILLA NÓRDICA

Pata madera
de haya,

polipropileno
en blanco,

gris y negro.

71. ADELAIDA/SCARLET
SILLA NÓRDICA

Pata madera de haya,
polipropileno en blanco, gris y negro.

73. ARUBA SILLA
Pata madera

cambrian,
blanco y nogal. Tejido

en gris y marrón.

74. ATENAS
SILLA

Pata negra.
Tejido gris

oscuro,
piedra,

mostaza
y verde.

40€

30€

65€

72. NUBA
SILLA
Pata negra.
Tejido beig,
gris claro,
gris oscuro y
verde agua.

45€50€

89. BRIANA SILLA
Pata negra o roble.

Tejido mostaza,
turquesa, beig y grises.

85. MOLY SILLA
Pata negra, tejido

turquesa, beig, verde
agua, gris oscuro y

mostaza.

75€

87. EMILY SILLA
Pata cambrian. En negro,

taupe, topo y blanca.

39€

79€

88. TEBAS SILLA
En color azul, beige,

gris oscuro, ocre o visón

40€

55€

86. MIMI SILLA
Pata negra, tejido mostaza,
verde, gris hielo, teja, gris
oscuro y blanco.

40€



ESPECTÁCULO

92. BASILAN
/NOLITE

TABURETE
Pata de cromo

brillo PU beig,
blanco, gris oscuro

y negro.
REGULABLE
EN ALTURA

79€

93. BIOKO
TABURETE

Pata metálica
negra o

cambrian, tejido
gris oscuro, gris
claro, piedra y

ocre.

75€

95. MONBASA
TABURETE

Pata metálica
negra, tejido

gris oscuro,
gris claro,

piedra y ocre.

79€

96. BORNEO
TABURETE

Pata metálica
negra o

cambrian,
tejido en gris.

97. CHIOS TABURETE
Pata madera, asiento de
polipropileno, disponible
en blanco y gris.

101. MIRA MESA COMEDOR EXTENSIBLE
Color blanco, cambrian y cambrian/blanco.
140/178x80x75 cm.

103. MASIRA MESA COMEDOR FIJA
Patas metálicas en color negro,
tapa cambrian y ártico.
180x90x75 cm.

104. SUMATRA MESA COMEDOR FIJA
Patas metálicas en color negro,
tapa ártico y cambrian.
160x90x75 cm.

69€

Mesa de 140 cm., Extensible a 178 cm.

75€
94. BUKUTABURETE
Pata metálica imitación madera,
asiento polipropileno en blanco.

79€

175€

295€

Mesa de 180 cm.

Mesa de 140 cm.

Mesa de 160 cm.

extensible

105€

140 cm.

180 cm.

275€

160 cm.

100. AGUEDA MESA DE
CENTRO ELEVABLE
90x50x45,3 cm.,
blanco/negro,
cambrian/negro.

98. GALA MESA DE
CENTRO ELEVABLE
90x50x45,3 cm.
Color ártico, blanco y
cambrian.

Elevable

75€

Elevable

105€

95€

99. KAUAI MESA DE CENTRO
110x50x45 cm., pata cromo brillo,
tapa cristal templado 10 mm.

102. MIRA MESA COMEDOR FIJA
Color blanco, cambrian y blanco/cambrian.
140x80x74,6 cm.



189€

Patas en
cromo brillo.

165€

150 cm.

149€

120 cm.

105. MOROTAI MESA DE COMEDOR
120x80x75 cm. Pata madera.
haya/blanco,
haya/gris.

106. BARBADOS
MESA COMEDOR
Redonda Ø 80x75 cm.
Patas de madera,
blanca/haya,
blanca/gris,
blanca/negro.

99€

80 cm.Ø

145€

90 cm.Ø

165€

110 cm.Ø

107. CRETA MESA
COMEDOR
Redonda Ø 90X75 cm.
Patas de madera,
blanco/haya,
blanco/gris.

108. ANDROS
MESA COMEDOR

Rectangular 150x80x75 cm.
Tapa cristal transparente,

pata cambrian.

Mesa de 150 cm.

Mesa de 120 cm.

Mesa de 140 cm.

Mesa de 120 cm.

Mesa de 120 cm.

Mesa de 140 cm.

Mesa de 120 cm.

175€

140 cm.

111. KAUAI
MESA COMEDOR
Rectangular 140x80x75 cm.
Pata cromo,
tapa cristal transparente.

155€

120 cm.

115. EROS
MESA DE COMEDOR

Rectangular 120x80 cm.
Tapa blanca,

patas de madera.

150€

90 cm.Ø

116. MARTINA
MESA DE COMEDOR

REDONDA
Redonda Ø 90 cm.

Tapa blanca,
patas de madera.

125€

140 cm.

109. HAINAN
MESA COMEDOR
Rectangular 140x80x75 cm.
Tapa cristal transparente,
pata metálica en ártico, negro
y cambrian.

105€

120 cm.

110. TASMANIA
MESA COMEDOR
Rectangular 120x80x75 cm.
Tapa cristal transparente,
pata metálica en ártico, negro
y cambrian.

112. MAN MESA COMEDOR
REDONDA

Redonda Ø 110x75 cm.
Patas cromo,

tapa cristal transparente..

125€

80 cm.Ø

113. BOSCO
MESA COMEDOR REDONDA
Redonda Ø 80 cm.
Tapa de cristal,
patas de madera.

139€

120 cm.

114. BRUNO
MESA COMEDOR
Rectangular 120x80 cm.
Tapa de madera,
patas negras.

Tapa
cristal
8 mm.

Tapa
cristal

Tapa
cristal

Tapa
cristal
10 mm.

Tapa
cristal
10 mm.

Tapa
cristal



119. BERGEN SILLÓN
DE OFICINA
Pata metálica,
tejido negra,
varios colores.

122. PERUGIA SILLÓN
DE OFICINA
Pata metálica
negra tejido
varios colores.

121. PESCARA/POZNAN
SILLÓN DE OFICINA
Colores: tela asiento y
respaldo en negro,
estructura blanco o
negro, patas cromadas.
58x60x113x123 cm.

SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA SILLAS DE OFICINA

124. MODELO SACER
En colores blanco y negro.

125. MODELO SAMARA
En colores rojo y negro.

126. MODELO ROMA
En colores azul y negro.

Asiento

Elevable
Asiento

Reclinable

Colores disponibles:

123. PLYMOUTH
SILLÓN DE OFICINA
color PU negro y PU beig,
estructura gris.

124 -G. SILLÓN GAMING

Tapizado respaldo y asiento

negro con detalles rojos,

estructura color negro

con ruedas.

Medidas: 62x56x114-126 cm.

117. FLORENCIA
SILLÓN DE OFICINA
Colores: tela asiento y estructura
negra, tela respaldo azul y negro,
base cromo. 56x57x88/98 cm.

118. KIEV SILLÓN
DE OFICINA
Pata metálica,
tejido negra,
varios colores.

120. TRENTO SILLÓN
DE OFICINA
Color negro,
estructura
cromada.

79€

65€

119€

145€

169€

145€
GAMERSILLAS

OFICIN
A

SILLAS

Asiento

Elevable
Asiento

Reclinable

Asiento

Elevable
Asiento

Reclinable

Asiento
Elevable

Asiento
Reclinable

Asiento
Elevable

Asiento
Reclinable

Asiento
Elevable

Asiento
Reclinable

Asiento
Elevable

Asiento
Reclinable

75€

95€

Mira que

Varios
colores

precio!

Varios
colores

Varios
colores

Varios
colores



127. TITAN APARADOR 3 PUERTAS
150x40x80 cm.

Marrón oscuro/roble/nogal,
pata metálica. ME-C16964.

129. TITAN APARADOR
4 PUERTAS 200
200x40x80 cm.
Marrón oscuro
roble/nogal,
pata metálica.
ME-C17061.

130. TITAN MUEBLE TV
4 PUERTAS

140X35X55 cm.,
marrón oscuro/roble/nogal,

pata metálica.
ME-C16855

249€

3 puertas

325€

4 puertas

215€

4 puertas

275€

4 puertas

225€

4 puertas

185€

2 puertas

250€

3 puertas

165€

2 estantes

195€

4 puertas

128. TITAN APARADOR 2 PUERTAS
145x40x82 cm.

Marrón oscuro/roble/nogal,
pata metálica. ME-C17168.

131. NOLA MUEBLE TV 4 PUERTAS
180x36x51Roble-blanco y roble-negro,
pata metálica. ME-C17031.

132. NOLA APARADOR 4 PUERTAS
185x40x79 cm.

Roble-negro y roble-blanco,
pata metálica. ME-C17131.

133. NOLA MUEBLE AUX 4P
90x38x120 cm.

Roble-blanco y roble-negro,
pata metálica. ME-C17134.

136. NOLA MUEBLE AUX 2P
95x40x79,3 cm.
roble-blanco, y roble-negro,
pata metálica. ME-C17165.

135. NOLA APARADOR 3 PUERTAS
140x40x79,3 cm., roble-blanco
y roble-negro, pata metalica.
ME-C17163.

134. SAGI MESA BAR
100x60x95 cm.
Con 2 estantes,
roble/negro silky,
pata metálica.
ME-C17069.

139. ESTANTERÍA
58x35x175 cm.
ME-C17128.

345€

2 puertas y 2 cajones

137. ALABAMAESTANTERÍA
144x35x175 cm.
Roble-negro, pata
metálica, ME-C17155.

279€

8 estantes
140. ARA ESTANTERÍA
143,5x35x175 cm.
Roble-negro, pata
metálica. ME-C17074.

289€

12 estantes

129€

138. ESTANTERÍA
88x35x175 cm.
ME-C17112.

195€

142. ESTANTERÍA
58x35x175 cm.
ME-C17070.

135€

141. ESTANTERÍA
87,5x35x175 cm.
ME-C17073.

185€



143. INCA APARADOR
4 PUERTAS, 2 ESTANTES

204x40x80 cm.
En roble, patas de
metal. ME-C17198.

145. INCA
APARADOR
3 PUERTAS
De 126x40x80,5 cm.
Con 3 puertas,
en roble, patas de
metal. ME-C17199.

275€

3 puertas

148. ECRIN
ESCRITORIO
2 PUERTAS
Y ESTANTE
87x29,5x135,5 cm.
En roble,
patas de metal.
ME-C17011.

149. EVAN LIBRERÍA
3 PUERTAS
98x29,4x141 cm.
En roble, patas de metal.
ME-C17197.

152. ECRIN MESA CENTRO
1 PUERTA Y 1 HUECO
103x60x50,5 cm.
En roble, patas de metal.
ME-C17110.

155. TONKA MESA CENTRO
80x80x45 cm.En roble,

patas de metal. ME-C16994.

158. ECRIN CONSOLA
1 CAJÓN
110x35,5x85 cm.
En roble, patas de metal.
ME-C17101.

157. TITAN CONSOLA
2 CAJÓNES
100x35x85 cm.
En roble, patas de
metal. ME-C17123.

161. EVAN MUEBLE TV
1 PUERTA Y 4 HUECOS

140x37x51 cm.
En roble, patas de
metal, ME-C17195.

162. CEQUOIA
MUEBLE TV 2 PUERTAS
230x36x44 cm.
roble-negro
y roble-blanco.
ME-C17296.

159. ARCHIE
CONSOLA 110 cm.
110x35x76 cm.
Roble/pata blanca.
ME-C17016.

160. INNA
ESCRITORIO
110x60x75
Natural/
pata blanca.
ME-C16892.

156. LISA
MESITA 1 CAJÓN

Y 1 ESTANTE
45x35x56,4 cm.
Roble, pata de

metal. ME-C17159

163. CEQUOIA
MUEBLE TV
1 PUERTA
160x36x44 cm.
Blanco/roble
y roble/negro.
ME-C17126.

153. CAMELIA SET 3 MESAS DE CENTRO
110/56x60/48x42 cm.
Nogal/roble/marrón oscuro,
pata metálica, ME-C17259.

154. TITAN
SET 3 MESAS
DE CENTRO
110/96x70/60x42 cm.
Marrón oscuro,
roble/nogal,
pata metálica.
ME-C17160.

150. ECRIN
CONSOLA 2 PUERTAS Y 2 ESTANTES
116x35,5x91 cm.
En roble, patas de metal. ME-C16963.

195€

2 puertas

205€

1 cajón

75€

110 cm.

95€

110 cm.

195€

2 cajónes

151. MAYRA-2
CÓMODA
3 CAJONES
90x40x80 cm.
En roble,
patas de metal.
ME-C17109.

239€

3 cajones

229€

3 puertas

146. INCA CÓMODA
3 CAJONES

90x40x80 cm.
Con 3 cajones,

en roble, patas de
metal. ME-C17205.

240€

3 cajones

375€

4 puertas y 2
estantes

175€

2 puertas y 2
estantes

175€

1 cajón y 1 hu
eco

99€

1 cajón y 1 es
tante

165€

229€

2puertas y e
stantes

175€

1 puerta y 4 e
stantes

159€

¡SET3MESAS!

147. INCA MESITA
1 CAJÓN Y
1 ESTANTE

49x35x53 cm.
En roble, patas de
metal. ME-C17206.

95€

1 cajón y 1 est
ante

144. INCA MUEBLE TV
164x35x50,5 cm.

2 puertas, 1cajón,
1estante, roble, patas
de metal. ME-C17204.

225€

2 puertas y 1
cajón

155€

¡SET3MESAS!

105€

1 estante



165. ALASKA APARADOR
4 PUERTAS 200

color blanco brillo.
Iluminación led.

150x45x91 cm.

168. MINI COMPOSICIÓN APILABLE
200 cm. en color

cambrian/blanco.

169. SARA COMPOSICIÓN APILABLE
240 cm. en color

cambrian/blanco.

299€

225€ 349€

395€

164. ALASKA MINI
COMPOSICIÓN APILABLE

Color blanco brillo. Iluminación led.
215x40 cm.

167. CATLIN APARADOR
color gris/blanco.

120x35x83 cm.
195€

166. CATLIN COMPOSICIÓN APILABLE
color gris/blanco. Iluminación led.
245x40x200 cm.

449€



174. BELEN APARADOR

160x45x84 cm.

176. BELEN

MUEBLE TV

140x45x60 cm.

172. CHOS ESTANTE

150x23x15 cm.

186. GERMAN

VITRINA

68x42x201 cm.

178. BELEN VITRINA

68x39x196 cm.

183. GERMAN

MESA CENTRO

130x65x40 cm.

181. GERMAN

APARADOR

200x45x85 cm.

175. BELEN ESTANTE

140x23,5x25 cm.

177. BELEN BODEGUERO

100x39x148 cm.

184. GERMAN

ESTANTE

200x27x25 cm.

185. GERMAN

BODEGUERO

115x42x159 cm.

173. CHOS MUEBLE TV

160x42x55 cm.295€

215€

239€

125€255€

395€449€

365€

45€

49€

99€

299€

299€

275€

225€ 195€

1

1 2

3

4

1

1

2

3

4

2

4

6
7

3

2

3

4 5

2

3

4

5

3

2

4

182. GERMAN

MESA COMEDOR

EXTENSIBLE.
160/200x90x76 cm.

180. GERMAN

MUEBLE TV

139x54x60 cm.

170. CHOS VITRINA

62x39x193 cm.

171. CHOS BODEGUERO

92x39x121 cm.

VITRINA 1P Y 2C, LEDS, 56x40,5x200,5 cm..........

MUEBLE TV 140, 144x40,5x33,5 cm..........................

MUEBLE TV 120, 120x50x55 cm.................................

ESTANTE 140, 144x25x8 cm.........................................

APARADOR 2P Y 4C, 144x40,5x92 cm..................

BODEGUERO 4P, 105X40,5X113 cm......................

299€

140€

165€

35€

244€

169€

179.MODELO KASPIAN. En color Cambria



189. READY
MESITA 2C.

46x33x48 cm.

197. ELBA MESITA
2 cajones
50x35x45 cm.

198. ELBA MESITA
3 cajones
50x35x60 cm.

199. ELBA
CÓMODA
4 cajones
100x40x82 cm.

190. READY
MESITA 3C.

46x33x67 cm.

191. READY
SINFONIER 80 cm.

77x37x97 cm

192. READY
SINFONIER 48 cms.

46x33x103 cm.

193. READY
COMODA 4C.

95x41x85 cm.

195. READY
MARC

CÓMODA.
65x2x88 cm.

194. READY
MARCO VESTIDOR.
50x2x194 cm.

265€

129€105€

175€ 119€

115€

175€

399€

59€ 79€

79€

255€

187. READY 215
DORMITORIO.
Cabezal y 2 mesitas de
2 cajones. Disponible en
blanco, cerezo, cambrian
y cambriam/blanco.

196. ELBA 220
DORMITORIO.
Compuesto por cabezal,
2 mesitas de 3 cajones.
Disponible en
blanco, ártico, cambrian,
cambrian/blanco.

PPaattaass  ooppcciioonnaalleess::
JJuueeggoo  ddee  44  ppaattaass  2255€€

188. DORMITORIO JUVENIL
READY 216
Cabezal de110 cm y 
1 mesita de 2 cajones.105€

Connjuntos

200. ELBA
SINFONIER
5 cajones
60x40x107 cm.

245€



205. SARA CÓMODA
4 cajones
98x40x82 cm.

202. SARA MESITA
3 cajones
50x35x60 cm.

210. NEPO
MESA ESTUDIO

1 cajón
y 1 puerta,

120x59x76 cm.

211. NEPO
MESA

ESTUDIO
1 cajón

100x59x75,5 cm.

213. NEPO
ARMARIO 1P.

60x33,5x196,5 cm.

214. NEPO
ARMARIO 2P.
80x54x197 cm.

215. NEPO
ARMARIO 3P.

118,5x54x196,5 cm.

216. NEPO
ZAPATERO 2P.
69,5x175,5x120 cm.

216. NEPO
ZAPATERO 3P.
69,5x17,5x83,5 cm.

203. SARA
SINFONIER
60x40x107 cm.

204. SARA
MARCO CÓMODA.
75x3,5x90 cm.

206. SARA
MARCO
ESPEJO.
30x3,5x180 cm.

195€

99€

299€

105€

215€129€

149€

185€ 99€105€

55€

79€

129€

209. NEPO CÓMODA
4 cajones
80x33,5x83,5 cm.

208. NEPO MESITA
1 cajón
49,5x33,5x42 cm.

207. NEPO
ESTRUCUTURA

CAMA.
95x203,5x83 cm.

95€

212. NEPO
ESTANTERÍA. 60 cm.

95€

325€

201. SARA 034
DORMITORIO.
Cabezal y
2 mesitas de
3 cajones.
Disponible en
cambrian/blanco
cambrian/grafitto
trufa/cañon blanco.

Cambrian/blanco

Cambrian/grafitto

Trufa/cañón blanco.

75€



495€

495€

575€

395€

269€

105€ 165€ 209€

217. READY
ALTILLO 2P.
alto 43 cm.

219. READY
ALTILLO 3P.
alto 43 cm.

221. READY
ALTILLO 4P.
alto 43 cm.

222. READY
ARMARIO 4P.
200x197x50 cm.

220. READY
ARMARIO
3 puertas.

150x197x50 cm.

218. READY
ARMARIO 2P.

100x197x50 cm.

223. MARIO ARMARIO
2 puertas correderas

140x61x216 cm.

224. MARIO
ARMARIO
2 puertas
correderas
180x61x216 cm.

225. MARIO ARMARIO
3 puertas correderas

con estantes 
y cajonera interior

220x61x216 cm.

227. SARA
CAJONERA

75x45x36 cm.
425€

226. SARA
ARMARIO 2 PUERTAS

CORREDERAS DE 160 cm.
160x216x57 cm.

ESPECTÁCULO...el mayor

Mira que

Con
espejo!

precio!

Con
espejo!

Varios 
acabados

CAMBRIAN

CEREZO

BLANCO

ÁRTICO

CAMBRIAN

CEREZO

BLANCO

ÁRTICO

CAMBRIAN
BLANCO

CAMBRIAN
GRAFITO

BLANCO

CAMBRIAN

CEREZO

BLANCO

ÁRTICO

729€

85€



145€

275€

228. AURA
ARMARIO
MULTIUSO

1 puerta,
3 estantes.

40x35x180 cm.

235. N-62 TOCADOR BLANCO
con iluminación. Superficie de
trabajo adecuada para colocar
todas las herramientas y
dispositivos. 90x47x148 cm.

240. AURA
MESA ESTUDIO 1P

120x50x74,6 cm.

241. HELLEN MESA ESTUDIO
color cambrian/blanco y

cambrian/negro.
120x50x75 cm.

242. NEPO MESA
CENTRO 115x60 cm.

46x33x48 cm.

99€

Con
espejo!

Con
espejo!

234. AURA
ESTANTERÍA

5 BALDAS
52x25x180 cm.

95€

85€

229. AURA
ARMARIO
MULTIUSO

2 p., 3 estantes,
1 escobero.

60x35x180 cm.

159€

231. AURA
ARMARIO 2P 80.

80x50x180 cm.

125€

236. AURA RECIBIDOR
Horizontal, blanco
100x32x25 cm.

119€

237. AURA MUEBLE
Blanco cocina.
59x39,6x92 cm.

99€

238. AURA
ZAPATERO
3 puertas, blanco
60x18x108 cm.

219€

232. AURA
ARMARIO 2P
CORREDERA

100x50x200 cm.

95€95€

115€

233. AURA
ESTANTERÍA

4 BALDAS
80x25x180 cm.

195€

230. AURA
ARMARIO MULTIUSO

2 p., 3 estantes,
1 escobero.

110x35x180 cm.

169€

239. NEPO MUEBLE
RECIBIDOR

90x30,5x184 cm.

Con
espejo!

Detalle interior

Detalle interior

Detalle interior Detalle interior



243. MUEBLE PARA SALÓN
Mod. NEBRASKA 9563. Realizado en madera

natural de estilo rústico. 250 cm.

244. VITRINA
Mod. NEBRASKA 9536.
2 puertas y 2 cajones.
100x40x200 cm.

625€

399€

375€

EN MADERA

NATURAL

EN MADERA

NATURAL

279€

69€

749€ 115€

195€

275€ 445€

289€

369€

casa
tu EN MADERA

NATURAL

379€

247. SILLA
NEBRASKA 9517. 

246. MESA COMEDOR  EXTENSIBLE
Mod. NEBRASKA 9518. 
140x75x90 cm.
Extensible a 180 cm.

251. DORMITORIO
DE MATRIMONIO

Mod. DAKOTA. Con cabezal
de 155 cm., y  2 mesitas.

254. BODEGUERO
Mod. DAKOTA 4460. 

60x40x135 cm.

255. VITRINA 1P/2C
Mod. DAKOTA 4461. 
60x40x200 cm.

252. ESTANTE PARED
Mod. DAKOTA 4470.

130x20x2,5 cm.

258. MESA COMEDOR EXTENSIBLE
Mod. DAKOTA 4442, 140x75x90 cm. 
Extensible a 180 cm.

257. APARADOR
Mod. DAKOTA
4445
165x90x50 cm.

259. SILLA
Mod. DAKOTA

4417

256. VITRINA
Mod. DAKOTA 4462
107x40x200 cm.

248. ARMARIO
4 PUERTAS Y
2 CAJONES
Mod. DAKOTA 4424
4 puertas
y 2 cajones.
198x197x56 cm.

249. CÓMODA
5 CAJONES
Mod. DAKOTA 4404
100x45x103 cm..

250. MARCO
ESPEJO

259€

75€

49€

245. APARADOR
Modelo

NEBRASKA 9511 
3 puertas y
3 cajones. 

167x90x50 cm.

253. MUEBLE TV 2P/1C
Mod. DAKOTA 4450. 
130x49x55 cm.

259€



EN MADERA

NATURAL

365€

139€

219€

389€

295€

675€

529€

225€

395€775€

E
N

M
A

D
E

R
A

N
A

T
U

R
A

L

267. ARMARIO
Mod. NEBRASKA 9502-4.
4 puertas y 2 cajones.
200x200x56 cm.

9501

9503

265. CABECERO Y MESITA
Mod. NEBRASKA 9576
Cabezal de 110 cm.,
y 1 mesita.

269. DORMITORIO
DE MATRIMONIO

Mod. NEVADA Compuesto por
Cabezal de 155 cm., y 2 mesitas.

270. ESPEJO VESTIDOR
Mod. NEVADA 3407.
63,5x161x2,5 cm.

299€
277. MESA COMEDOR EXTENSIBLE
Mod. NEVADA 3442. 140x75x90 cm.
Extensible a 180 cm.

271. SINFONIER
Mod. NEVADA 3406.

60x116x42 cm.

279. APARADOR
Mod. NEVADA

3445
165x90x50 cm.

268. ARMARIO
4 PUERTAS Y
2 CAJONES

Mod.
NEVADA 3424.

4 puertas
y 2 cajones.

198x197x56 cm.

276. SILLA
Mod.
NEVADA
3417.

75€

266. SINFONIER
Mod. NEBRASKA
9505.
4 cajones,
100x130 cm.

263. ARMARIO
Mod. NEBRASKA 9502-3.
3 puertas y 2 cajones. 148x200x56 cm.

264. ARMARIO
Mod. NEBRASKA 9502-2.
2 puertas y 1 cajón. 100x200x56 cm.

260. DORMITORIO DE
MATRIMONIO
Mod. NEBRASKA 233
Compuesto por:
Cabezal de 155 cm.,
y 2 mesitas de 53 cm.

261. CÓMODA
3+2 CAJONES

262. MARCO
ESPEJO

329€

295€

75€

465€

278. VITRINA
Mod. NEVADA 3462.
107x40x200 cm.

EN MADERA

NATURAL

199€

274. BODEGUERO
Mod. NEVADA
3461.
60x40x135 cm.

272. ESTANTE PARED
Mod. NEVADA 3470.

130x20x5,5 cm.

49€

273. MUEBLE TV
2P/1C
Mod. NEVADA 3450.
130x49x55 cm.

269€ 295€
275. VITRINA 1P/2C
Mod. NEVADA 3461.
60x40x200 cm.



Materiales
y colores
para elegir!

280. COIN
CABECERO
FORJA
90 cm.

282. MOD 12
CABECERO FORJA
90 cm.75€

85€

todo
disponible
en color

BLANCO

55€

281. COIN
CABECERO FORJA
150 cm.

75€150 cm.

286. MOD 3
MESITA FORJA

75€

287. MOD 12
MESITA FORJA

75€

288. CLASIC
DESCALZADORA

75€

283. MOD 516
PERCHERO
4 POMOS

75€

79€

110x55 cm.

119€

110x120 cm.

95€

150x55 cm.

125€

160x120 cm.

159€

190x120 cm.

125€

150x120 cm.

95€

160x55 cm.

69€

150x50 cm.

69€

160x50 cm.

115€

190x55 cm.

59€

110x50 cm.

Forja

285. FUENTES
CABECERO FORJA
90 cm. 75€95€150 cm.

284. MOD 3
CABECERO FORJA
90 cm.

290. VENUS CABECERO
Para colgar, altura 55 cm.

289. COSTA
CABECERO
Para colgar,
altura 50 cm.

Elige el material y el color que
prefieras ¡para cualquiera de

estos cabeceros!

291. VENUS CABECERO
Al suelo, altura 120 cm.

55€79€150 cm.



292. VALKA CAMA NIDO
90x190 cm. verde kaki
444C/cera blanca
205x98x63 cm.

395€

293. VALKA CAMA NIDO
90x190 cm. verde kaki
444C/cera blanca
205x98x50 cm.

294. VALKA LITERA
90/140x190 cm.
blanco/cera
blanca C/SM
202x156x142 cm.

295. VALKA LITERA-MONTESSOR
C/Casita blanco/cera
197x103x174 cm.

Disponible:
Verde Kaki 444C/CE

Disponible:
Verde Kaki 444C/Cera blanca

295€

375€

229€259€

449€

Varias
opcion

es:

Doble cama, con 3 cajones, diferentes colores en los acabados...Multiusos!

297. PLUS LITERA
metálica de 90×190 cm.

Estructura de hierro con somieres
laminados, escalera y barandillas de

protección. Ideales para niños.

298. ECO LITERA
metálica de 90×190 cm.

Estructura de hierro con somieres
laminados, escalera y barandillas de

protección. Ideales para niños.

395€

296. VALKA LITERA
Blanco/cera
blanca C/SM
202x103x151 cm.

Disponible:
Verde Kaki 444C/Cera blanca



299. ALMOHADA FIBRA
Lavable, suavidad
y confort.

300. ALMOHADA CERVICAL
Adaptable, confort
e indeformable.

301. ALMOHADA
VISCOELASTICA
Adaptable, confort
e indeformable.

304. ALMOHADA CARBONO
VISCOELASTICA
Adaptable, confort
e indeformable.

303. ALMOHADA DUBAI
FIBRA+VISCO + 2 FUNDAS
Adaptable, confort
e indeformable.

302. ALMOHADA COPOS
VISCOELASTICA
Adaptable, confort
e indeformable.

308. XION SOMIER
Láminas semi-ancha.

307. TOPPER VISCO
Plancha visco en

acolchado.
Tejido Stretch

con espumación
Soft y fibra 300 grs.

305. COMO
PLEGATÍN

Con 15 láminas
en madera

multichapa.
Pies plegables.

Chasis color
antracita.

306. LUXOR
CAMA PLEGABLE
Con chasis cuadrado
20x20 mm. Jambas
automáticas y
4 ruedas. Cama
de 17 lamas y
colchón espuma
HCR 9 cm.

129€
80x190 cm.

165€
90x200 cm.

175€
90x190 cm.

65€
90x190 cm.

495€
90x190 cm.

95€

135x190 cm.

105€

150x190 cm.

595€

135x190 cm.

525€

105x190 cm.

65€

135x190 cm.

69€

150x190 cm.

45€
90x190 cm.

309. PACK
SOMIER

CANGURO
Somier, patas

y arrastre

ARTICULABLE

Con 1 motor y 5 planos de articulación.

Motor CEE. Batería de emergencia.

Bastidor de acero de 60x20 cm.

Lamas de madera con tacos de caucho

de alta calidad y reguladores de firmeza.

MOTOR!
¡CON

El motor accionado con elmando
a distancia, permite adaptar
nuestro espacio vital al de
nuestras necesidades.

¡5 planos
de Articulación!

310.CAMAARTICULADA
+COLCHÓNVISCO

NIOBE PACK COMPLETO!

70 cm. 90 cm.

15€ 19€

70 cm. 90 cm. 135 cm.

7€ 9€ 15€

70 cm. 90 cm.

15€ 19€

50 cm. 70 cm.

29€ 35€

70 cm. 90 cm.

25€ 32€

70 cm. 90 cm.

27€ 35€

CARBONO

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA



312. COLCHÓN ECO15
Especial para camas
juveniles, núcleo Etter HR
densidad media, acolchado
Super-Soft con tejido elite beige en
ambas caras, platabanda en rejilla 3D
Air azul marino que proporciona máxima
transpiración.

Altura total del colchón 15 cm. aprox.

313. COLCHÓN LUNA
Colchón HR, acolchado continuo, tejido Sterch, espuma
soft de 1 cm, tejido TNT, núcleo de 16 cm.

Altura total del colchón 21 cm. aprox.

129€

90x190 cm.

185€

135x190 cm.

209€

150x190 cm.

314. COLCHÓN GARA
Colchón HR, acolchado continuo, tejido Sterch, espuma
soft de 1 cm., tejido TNT, núcleo de 19 cm.

Altura total del colchón 23 cm. aprox.

315. COLCHÓN HR ROMA
Colchón HR, NATUR AIR
acolchado Tapa a Tapa, tejido Sterch,
VISCO:VISCOTEKNIC espuma soft de 1,5 cm,
tejido TNT.

Altura total del colchón 28 cm. aprox.

199€

90x190 cm.

285€

135x190 cm.

315€

150x190 cm.

316. COLCHÓN HR PRADA CARBONO
Núcleo de Etter HR densidad alta, acolchado superior

en viscoelástica, Etter Super-Soft de alta densidad
y con visco y tejido strech farma carbono y en
cara inferior rejilla 3D air marengo de máxima

transpiración, platabanda acolchada en tejido
microfibra gris dibujo a cuadroa y burlete de

diseño a juego.

Altura total del colchón 25 cm. aprox.

185€

90x190 cm.

265€

135x190 cm.

289€

150x190 cm.
VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

311. COLCHÓN ECO20
Especial para camas
juveniles, núcleo Etter HR
densidad media, acolchado
Super-Soft con tejido elite choco en
ambas caras, platabanda en rejilla 3D
Air gris que proporciona máxima
transpiración.

Altura total del colchón 20 cm. aprox.

125€

90x190 cm.

175€

135x190 cm.

195€

150x190 cm.
95€

90x190 cm.

145€

135x190 cm.

145€

90x190 cm.

209€

135x190 cm.

235€

150x190 cm.

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

CARBONO

CARBONO

25cm.
ALTURA

20cm.
ALTURA

15cm.
ALTURA

23cm.
ALTURA

21cm.
ALTURA

28cm.
ALTURA



319. COLCHÓN MUELLE ENSACADO NATURAL
Muelles Ensacados CONFORT CLASS F.17
que mantine firme su columna vertebral.

y con BOX perimetral, para mayor refuerzo y firmeza
que junto a las capas de acolchado viscoelástico y

doble plancha de SOFT SENSITIVE, hacen que este col-
chón provoque un descanso altamente recuperador

Altura total del colchón 31 cm. aprox.

317. COLCHÓN MUELLE ENSACADO BERLÍN
Núcleo de muelle ensacado y refuerzo perimetral

para evitar deformaciones laterales. Acolchado 1 cm.
Visco-Gel cara verano, este material atérmico tarda más

en absorber el calor aportando frescura, cara invierno 2 cm.
Viscoelástico AD en acolchado. Estos materiales proporcionan

una gran adaptabilidad, mayor confort y descanso de calidad.

Altura total del colchón 30 cm. aprox.

318. COLCHÓN MUELLE ENSACADO CHARLOTTE
Núcleo muelle ensacado + Viscoelástica a dos caras tapa a
tapa, con espuma Soft 1,5 cm. y fibra 150 grs., Viscoelástica
Viscoteknic alta densidad, antiácaros y tejido Strech.

Altura total del colchón 27 cm. aprox.

321. COLCHÓN LONDRES
Muelles Ensacados con BOX, es un refuerzo perimetral en todo el

contorno del colchón para mayor firmeza, junto a las planchas
amortiguadoras duras en ambos lados. Sistema tapa a tapa tejido

strech alto gramaje muy suave, acolchado Viscoelástico alta
densidad más etter súper-soft y fibras thermo que mejora

la circulación del aire.

320. COLCHÓN MUELLE ENSACADO JUVENIL
Muelles Ensacados. Acolchado continuo, tejido Strech,
visco de 0,5 cm., espuma soft 1 cm., tejido TNT.

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

MUELLE
ENSACADO

219€

90x190 cm.

175€

90x190 cm.

345€

150x190 cm.

309€

135x190 cm.

205€

105x190 cm.

275€

90x190 cm.

385€

135x190 cm.

425€

150x190 cm.

275€

90x190 cm.

389€

135x190 cm.

429€

150x190 cm.

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

290€

90x190 cm.

405€

135x190 cm.

449€

150x190 cm.

MUELLE
ENSACADO

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

27cm.
ALTURA

31cm.
ALTURA

30cm.
ALTURA

20cm.
ALTURA

30cm.
ALTURA

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

All Postur
Sin Transmisión

de Movimientos

All Postur
Sin Transmisión

de Movimientos

Zero Press
Sin Puntos de Presión

All Postur
Sin Transmisión

de Movimientos

All Postur
Sin Transmisión

de Movimientos

Zero Press
Sin Puntos de Presión



325. COLCHÓN MUELLE ENSACADO ULTIMATE
Muelles Ensacados. Carcasa ultrafirme, Viscogel.
Acolchado continuo, tejido Strech, viscoTeknic
de 2 cm., espuma soft, tejido TNT.

Altura total del colchón 33 cm. aprox.

319€

90x190 cm.

445€

135x190 cm.

495€

150x190 cm.

322. COLCHÓN MUELLE ENSACADO FRESH FIRME
Muelles Ensacados con BOX, es un refuerzo
perimetral en todo el contorno del colchón

para mayor firmeza, junto
a las planchas.

Altura total del colchón
31 cm. aprox.

323. COLCHÓN MUELLE ENSACADO SANTORINI
De gama alta con núcleo muelles ensacados.
Topper en cara superior, acolchado etter super
soft alta densidad más fibras thermo para
mayor transpiración y confort. Gracias a la
plancha en núcleo de 4 cm. SOFT de efecto
nube se adapta al contorno del cuerpo.

Altura total del colchón 32 cm. aprox.

31cm.
ALTURA

32cm.
ALTURA

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

295€

90x190 cm.

405€

135x190 cm.

455€

150x190 cm.

305€

90x190 cm.

415€

135x190 cm.

465€

150x190 cm.

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

324. COLCHÓN MUELLE ENSACADO SENSAC
su núcleo de muelles ensacados CONFORT CLASS F.17 entre planchas de

HR alta densidad y sus capas de Soft Sensitive con efecto masaje,
favorece la circulación sanguínea y la relajación muscular.

al mismo tiempo que proporciona un lecho independiente y confortable
gracias al extra de VISCO

33cm.
ALTURA

precio!
Mira que

359€

135x190 cm.

399€

150x190 cm.

259€

90x190 cm.

30cm.
ALTURA

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

MUELLE
ENSACADO

All Postur
Sin Transmisión

de Movimientos

Zero Press
Sin Puntos de Presión

All Postur
Sin Transmisión

de Movimientos

Zero Press

Sin Puntos de Presión

Sensa Cool
Sensación Refrescante



326. COLCHÓN MOD. PRADA CARBONO + CANAPÉ MOD. 22
Colchón con núcleo Etter D/23 Kg./m3. Acolchado en tapa

superior viscoelástico material diseñado para que tu descanso
sea total + etter súper-soft alta.

Altura total del colchón 25 cm. aprox.

395€

90x190 cm.

499€

135x190 cm.

549€

150x190 cm.

327. COLCHÓN MOD. CHARLOTTE + CANAPÉ MOD. 22
Acolchado Tapa a Tapa, tejido Strech, VISCOTEKNI 0,5 cm.,
espuma SOFT 1,50 cm., tejido TNT

Altura total del colchón 27 cm. aprox.

429€

90x190 cm.

549€

135x190 cm.

599€

150x190 cm.

328. COLCHÓN MOD. SENSAC + CANAPÉ MOD. 22
núcleo de muelles ensacados CONFORT CLASS F.17 entre planchas

de HR alta densidad y sus capas de Soft Sensitive con efecto
masaje, favorece la circulación sanguínea y la relajación

muscular. al mismo tiempo que proporciona un lecho
independiente y confortable gracias al extra de VISCO

Altura total del colchón 31 cm. aprox.

475€

90x190 cm.

655€

150x190 cm.

329. COLCHÓN MOD. NATURAL + CANAPÉ MOD. 22
Muelles Ensacados CONFORT CLASS F.17 que mantine firme su columna ver-
tebral. y con BOX perimetral, para mayor refuerzo y firmeza que junto a las
capas de acolchado viscoelástico y doble plancha de SOFT SENSITIVE,
hacen que este colchón provoque un descanso altamente recuperador

Altura total del colchón 31 cm. aprox.

495€

90x190 cm.

625€

135x190 cm.

675€

150x190 cm.

330. COLCHÓN MOD. GARA
+ BASE TAPIZADA
Colchón HR, acolchado continuo,
tejido Sterch, espuma Soft de 1 cm.,
tejido TNT. Base tapizada acolchada
con 4 aireadores y tejido 3D color gris,
6 patas en medidas de 90 y 135 cm.,
7 patas en medida de 150 cm.

Altura total del colchón 23 cm. aprox.

315€

135x190 cm.

345€

150x190 cm.

595€

135x190 cm.

23cm.
ALTURA

CONJUNTO
COLCHÓN+CAN

APÉ!

31cm.
ALTURA

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

27cm.
ALTURA

CONJUNTO
COLCHÓN+CANAPÉ!

CONJUNTO
COLCHÓN+CAN

APÉ!

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

25cm.
ALTURA

CONJUNTO
COLCHÓN+CANAPÉ!

MUELLE
ENSACADO

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

VISCOELÁSTICA
Mayor Adaptación

31cm.
ALTURA

CONJUNTO
COLCHÓN+BAS

E !

precio!
Mira que

20cm.
ALTURACONJUNTO

COLCHÓN+BAS
E !

235€

90x190 cm.

265€

135x190 cm.

295€

150x190 cm.

199€

90x190 cm.

precio!
Mira que

MUELLE
ENSACADO

FINANCIAMOSTUSCOMPRAS TODOSONVENTAJAS!
WE FINANCE YOUR PURCHASES. THERE’RE ALL ADVANTAGES

Oferta valida hasta el 31/01/2025 o fin de existencias. La empresa se reserva el derecho a dar por concluido la presente promoción en cualquier
momento. Objetos decorativos, somieres y colchones no incluidos en precios salvo indicación expresa. Los tonos y colores de los artículos pueden variar

de original debido a las técnicas de impresión utilizadas. Financiación sujeta a la aprobación por parte de la entidad financiera.
Para el transporte, el montaje y recogida consultar condiciones en tienda.

331. COLCHÓN MOD. ECO 20
+ BASE TAPIZADA

Colchón HR, acolchado continuo, tejido Sterch,
espuma soft de 1 cm., tejido TNT.

Altura total del colchón 20 cm. aprox.
Base tapizada acolchada con 4 aireadores

y tejido 3D color gris 6 patas en medidas
de 90 y 135 cm., 7 patas en miedida de 150 cm.


